



REPUBLIKA HRVATSKA  
VARAŽDINSKA ŽUPANIJA  
OSNOVNA ŠKOLA IVANA RANGERA  
K A M E N I C A

KLASA: 602-01/24-16/1  
URBROJ: 2186-120-01-24-2  
Kamenica, 8. srpnja 2024.

Sukladno članku 16. *Zakona o udžbenicima u osnovnoj i srednjoj školi* („Narodne novine“ broj NN 116/18, 85/22-Uredba) te članka 88. Statuta Osnovne škole Ivana Rangera Kamenica ravnateljica Osnovne škole Ivana Rangera Kamenica dr.sc. Mirjana Posavec donosi

**ODLUKU**  
**o korištenju drugih obrazovnih materijala**

**I.**

Sukladno Članku 16. St.6. *Zakon o udžbenicima i drugim obrazovnim materijalima za osnovnu i srednju školu* Odluku o korištenju komercijalnih drugih obrazovnih materijala donosi škola i objavljuje na svojim mrežnim stranicama najkasnije do 15. srpnja. Komercijalni materijali izabiru se isključivo iz virtualnog repozitorija.

**II.**

Osnovna škola Ivana Rangera, Kamenica u školskoj godini 2024./2025. odabire drugeobrazovne materijale i pomoćna nastavna sredstva navedena u tablici :

**1.a /b razred**

Škrinjica slova i riječi 1, radna bilježnica iz hrvatskoga jezika za četvrti razred osnovne škole	radna bilježnica	Dubravka Težak, Marina Gabelica, Vesna Marjanović, Andrea Škribulja Horvat	Alfa d.d. Zagreb	Hrvatski jezik	1.a / 1.b
Škrinjica slova i riječi 1, ispiti znanja iz hrvatskoga jezika za prvi razred	ispiti znanja	Vesna Marjanović, Marina Gabelica, Andrea Škribulja Horvat	Alfa d.d. Zagreb	Hrvatski jezik	1.a / 1.b
Škrinjica slova i riječi 1, nastavni listići	nastavni listići	Vesna Marjanović, Marina Gabelica, Andrea Škribulja Horvat	Alfa d.d. Zagreb	Hrvatski jezik	1.a / 1.b
Škrinjica slova i riječi 1, pisančica A za prvi razred osnovne škole	pisanica	Andrea Škribulja Horvat, Vesna Marjanović, dr. sc. Marina Gabelica	Alfa d.d. Zagreb	Hrvatski jezik	1.a / 1.b
Otkrivamo matematiku 1, radna bilježnica iz matematike za prvi razred osnovne škole	radna bilježnica	Dubravka Glasnović Gracin, Gabriela Žokalj, Tanja Soucie	Alfa d.d. Zagreb	Matematika	1.a / 1.b
Otkrivamo matematiku 1, ispiti znanja iz matematike za drugi razred osnovne škole	ispiti znanja	Dubravka Glasnović Gracin, Gabriela Žokalj, Tanja Soucie	Alfa d.d., Zagreb	Matematika	1.a / 1.b
Otkrivamo matematiku 1, zbirka zadataka iz matematike za četvrti razred osnovne škole	zbirka zadataka	Dubravka Glasnović Gracin, Gabriela Žokalj, Tanja Soucie	Alfa d.d., Zagreb	Matematika	1.a / 1.b

Istražujemo naš svijet 1, radna bilježnica za prirodu i društvo u prvom razredu osnovne škole	radna bilježnica	Alena Letina, Tamara Kisovar Ivanda, Ivan De Zan	Alfa d.d., Zagreb	Priroda i društvo	1.b
Priroda, društvo i ja 1, Radna bilježnica iz prirode i društva za prvi razred osnovne škole	Radna bilježnica	Mila Bulić, Gordana Kralj, Lidija Križanić, Karmen Hlad, Andreja Kovač, Andreja Kosorčić	ALFA d.d. Zagreb	Priroda i društvo	1.a
Priroda, društvo i ja 1, ispiti znanja iz prirode i društva za prvi razred osnovne škole	ispiti znanja	Lidija Križanić, Gordana Kralj, Mila Bulić	ALFA d.d. Zagreb	Priroda i društvo	1.a / 1.b
Moja glazba 1, radna vježbenica iz glazbene kulture za prvi razred osnovne škole	radna bilježnica	Diana Atanasov Piljek	ALFA d.d. Zagreb	Glazbena kultura	1.a / 1.b
Likovna mapa 1 i 2, likovna mapa za 1. i 2. razred osnovne škole	likovna mapa		Alfa d.d. Zagreb	Likovna kultura	1.a / 1.b
Učenička slovarica za učenike u prvom razredu i djecu u maloj školi	slovarica	Tamara Miletić, Ksenija Berfol Tisanić	Alfa d.d. Zagreb		1.a
Grafomotoralica	vježbenica	Ljiljana Banek, Alma Džanović, Mateljan	Alfa d.d. Zagreb		1.a
E svijet 1 – radna bilježnica iz informatike	radna bilježnica		Udžbenik		1.a,b

U Božjoj ljubavi	radna bilježnica	Volf i Petković	Glas koncila		1.a,b
New building blocks 1	radna bilježnica	Čajo, Domljan, Knezović	Profil Klett		1.a,b

### 2.a/2.b

Naslov	Vrsta izdanja	Autori	Nakladnik	Predmet	Razred
Moj sretni broj 2, nastavni listići za matematiku u drugome razredu osnovne škole	nastavni listići	Sanja Jakovljević Rogić, Dubravka Miklec, Graciella Prtajin	Školska knjiga d.d.	Matematika	2.a/2.b
Moj sretni broj 2, zadatci za vrednovanje učeničkih postignuća iz matematike u drugome razredu osnovne škole - skupina A i B	zadatci za vrednovanje učeničkih postignuća	Sanja Jakovljević Rogić, Dubravka Miklec, Graciella Prtajin	Školska knjiga d.d.	Matematika	2.a/2.b
Moj sretni broj 2, zbirka zadataka za matematiku u drugom razredu osnovne škole	zbirka zadataka	Dubravka Miklec, Sanja Jakovljević Rogić, Graciella Prtajin	Školska knjiga d.d.	Matematika	2.a/2.b
Moj sretni broj 2, radna bilježnica za matematiku u drugom razredu osnovne škole	radna bilježnica	Dubravka Miklec, Sanja Jakovljević Rogić, Graciella Prtajin	Školska knjiga d.d.	Matematika	2.a/2.b
Istražujemo naš svijet 2, radna bilježnica za prirodu i društvo u drugom razredu osnovne škole	Radna bilježnica	Tamara Kisovar Ivanda, Alena Letina	Školska knjiga d.d.	Priroda i društvo	2.a/2.b
Istražujemo naš svijet 2, zadatci za vrednovanje učeničkih postignuća u drugom razredu osnovne škole - skupina A i B	zadatci za vrednovanje	Zdravka Gunjević	Školska knjiga d.d.	Priroda i društvo	2.a/2.b

		učničkih postignuća					
Pčelica 2, radna bilježnica za hrvatski jezik u drugom razredu osnovne škole, 2. dio	Radna bilježnica	Sonja Ivić, Marija Krmpotić	Školska knjiga d.d.	Hrvatski jezik	2.a/2.b		
Pčelica 2, radna bilježnica za hrvatski jezik u drugom razredu osnovne škole, 1. dio	Radna bilježnica	Sonja Ivić, Marija Krmpotić	Školska knjiga d.d.	Hrvatski jezik	2.a/2.b		
Pčelica 2, zadatci za vrednovanje učničkih postignuća u drugom razredu osnovne škole - skupina A i B	zadatci za vrednovanje učničkih postignuća	Jasminka Viher	Školska knjiga d.d.	Hrvatski jezik	2.a/2.b		
Pčelica 2, nastavni listići za hrvatski jezik u drugom razredu osnovne škole	Nastavni listići	Sonja Ivić, Marija Krmpotić	Školska knjiga d.d.	Hrvatski jezik	2.a/2.b		
Razigrani zvuci 2	priručnik za učenike	Vladimir Jandrašek, Jelena Ivaci	Školska knjiga d.d.	Glazbena kultura	2.a/2.b		
Likovna mapa 1 i 2, likovna mapa s kolažnim papirom za 1. i 2. razred osnovne škole	likovna mapa		Školska knjiga d.d.	Likovna kultura	2.a/2.b		
E svijet 1 – radna bilježnica iz informatike	RB		Udžbenik	Informatika	2.a/2.b		
New buildnig blocks 2	radna bilježnica	Čajo Domljan Knežević, Singer	Profil Klett	EJ	2.a./2.b		
U prijateljstvu s Bogom	Radna bilježnica	Volf, Petković	Glas Koncila	Vjeronauk	2.a/		

**4.a/b**

Zlatna vrata 4, radna bilježnica hrvatskoga jezika u četvrtom razredu osnovne škole	radna bilježnica	Sonja Ivić, Marija Krmpotić	Školska knjiga d.d.	Hrvatski jezik	4.a / 4.b	
Čitanje s razumijevanje 4, zadatci za vrednovanje razumijevanja pročitano u četvrtom razredu osnovne škole - skupina A i B	zadatci za vrednovanje razumijevanja pročitano	Nina Czindery, Tina Bobanac Žižić, Sanja Tonković	Školska knjiga d.d.	Hrvatski jezik	4.a/ 4.b	
Zlatna vrata 4, nastavni listići za hrvatski jezik u četvrtom razredu osnovne škole	nastavni listići	Sonja Ivić, Marija Krmpotić	Školska knjiga d.d.	Hrvatski jezik	4.a	
Zlatna vrata 4, zadatci za vrednovanje učeničkih postignuća u četvrtom razredu osnovne škole - skupina A i B	zadatci za vrednovanje učeničkih postignuća	Jasminka Viher, Zrinka Vukojević	Školska knjiga d.d.	Hrvatski jezik	4.b	
Moj sretni broj 4, radna bilježnica za matematiku u četvrtom razredu osnovne škole	radna bilježnica	Sanja Jakovljević Rogić, Dubravka Miklec, Graciella Prtajin	Školska knjiga d.d.	Matematika	4.a/ 4.b	
Moj sretni broj 4, zbirka zadataka za matematiku u četvrtom razredu osnovne škole	zbirka zadataka	Sanja Jakovljević Rogić, Dubravka Miklec, Graciella Prtajin	Školska knjiga d.d.	Matematika	4.a/ 4.b	
Moj sretni broj 4, zadatci za vrednovanje učeničkih postignuća iz matematike u četvrtom razredu osnovne škole - skupina A i B	zadatci za vrednovanje	Sanja Jakovljević Rogić, Dubravka Miklec, Graciella Prtajin	Školska knjiga d.d.	Matematika	4.b	

		učničkih postignuća				
Istražujemo naš svijet 4, radna bilježnica za prirodu i društvo u četvrtom razredu osnovne škole	radna bilježnica	Tamara Kisovar Ivanda, Alena Letina, Zdenko Braičić	Školska knjiga d.d.	Priroda i društvo	4.a / 4.b	
Istražujemo naš svijet 4, nastavni listići za prirodu i društvo u četvrtom razredu osnovne škole	nastavni listići	Stjepan Krjaček, Alena Letina, Tamara Kisovar Ivanda, Martina Kolobarićš, Valentina Barun, Nevenka Ferenčak, Marijana Tečić, Dražen Kalogjera, Anita Kalogjera	Školska knjiga d.d.	Priroda i društvo	4.a	
Istražujemo naš svijet 4, zadatci za vrednovanje učničkih postignuća u četvrtom razredu osnovne škole - skupina A i B	zadatci za vrednovanje učničkih postignuća	Majda Bučanac	Školska knjiga d.d.	Priroda i društvo	4.b	
Likovna mapa 3 i 4, likovna mapa za 3. i 4. razred osnovne škole			ALFA	Likovna kultura	4.a/4.b	
Slijepe karte za treći i četvrti razred osnovne škole, slijepe karte E svijet 4– radna bilježnica za informatiku	slijepe karte radna bilježnica	Hrvatska školska kartografija	Školska knjiga d.d. Udžbenik	Geografija	4.a	
Darovi vjere i zajedništva	Radna bilježnica	Petković, Volf, Pažin, Pavlović	KS	Vjeronauk	4.a/4.b	
New Building Blocks 4	Radna bilježnica /ispiti znanja		Profil Klett	EJ	4.a/b	

### 3.a

3.a	Naslov	Vrsta izdanja	Autori	Nakladnik	Predmet	Razred	Broj
	Glazbeni krug 3, radni obrazovni materijali glazbene kulture za učenike trećih razreda osnovne škole	radni obrazovni materijali glazbene kulture	Ana Janković, Željka Mamić, Ružica Ambruš-Kiš	Profil Klett d.o.o.	Glazbena kultura	3.a	
	Likovna mapa za 3. i 4. razred osnovne škole	Likovna mapa		Profil Klett d.o.o.	Likovna kultura	3.a	
	Trag u priči 3, radna bilježnica hrvatskoga jezika za 3. razred osnovne škole	radna bilježnica	izv. prof. dr. sc. Vesna Budinski, doc. dr. sc. Martina Kolar Billege, Gordana Ivančić	Profil Klett d.o.o.	Hrvatski jezik	3.a	
	Priroda i društvo 3, nastavni listići za 3. razred osnovne škole	nastavni listići	Nataša Svoboda Arnautov, Sanja Basta	Profil Klett d.o.o.	Priroda i društvo	3.a	
	Pogled u svijet 3 tragom prirode i društva, ispiti znanja iz prirode i društva za treći razred osnovne škole	ispiti znanja	Adrijana Leko, Maja Jelić Kolar, Patricija Burazin	Profil Klett d.o.o.	Priroda i društvo	3.a	
	Geografska karta Republike Hrvatske	Geografska karta		Profil Klett d.o.o.		3.a	



Ponovi za ispit 3, priprema učenika za ispit znanja	Radni materijali	Gordana Ivančić Maja Križman Roškar, Maja Jelić Kolar	Profil Klett d.o.o.	Hrvatski jezik, Matematika , Priroda i društvo	3.a	
Hrvatski jezik 3, provjere znanja iz HJ za 3. raz. OŠ	Provjere znanja			Hrvatski jezik	3.a	
Matematika 3, zbirka zadataka za 3. razred OŠ	Zbirka zadataka	Marijana Martić, Gordana Ivančić, Željana Lažeta	Profil Klett d.o.o.	Matematika	3.a	
Matematika 3, ispiti znanja iz matematike za treći razred osnovne škole	ispiti znanja	Marijana Martić, Željana Lažeta, Jadranka Dunatov	Profil Klett d.o.o.	Matematika	3.a	
U ljubavi i pomirenju	Radna bilježnica	Petković, Volf, Pažin, Pavlović	KS	Vjeronauk	3.a	
E –svijet 4	Radna bilježnica		Udžbenik	Informatika	3.a	
New Building Blocks 3	Rb/ /ispiti znanja		Profil Klett	EJ	3.a	

### PREDMETNA NASTAVA

<b>5. razred</b>			
Tehnička kultura 5, radni materijal za izvođenje vježbi i praktičnog rada za 5. razred osnovne škole	Ivan Sunko, Katica Mikulaj Ovčarić, Ivo Crnoja		Alfa d.d. radni materijal
Priroda 5, radna bilježnica iz prirode za peti razred osnovne škole	Ana Bakarić, Marijana Bastić, Valerija Begić, Bernarda Kralj Golub		Alfa d.d. radna bilježnica
Hrvatski bez granica 5, radna bilježnica uz integrirani udžbenik hrvatskoga jezika u petome razredu osnovne škole	Julijana Levak, Iva Močibob, Jasmina Sandalić, Ida Petto, Ksenija Budija		Školska knjiga radna bilježnica
GEOGRAFSKI ATLAS za OŠ	skupina autora		Hrvatska školska geografski atlas

		kartografija i Školska knjiga d.d.	
Gea 1, radna bilježnica za geografiju u petom razredu osnovne škole	Danijel Orešić, Igor Tišma, Ružica Vuk, Alenka Bujan	Školska knjiga	radna bilježnica
Hello, World! 5, radna bilježnica iz engleskoga jezika za peti razred osnovne škole, peta godina učenja	Ivana Karin, Marinko Uremović	Profil Klett	radna bilježnica
HELLO WORLD!, provjere znanja i pomoćni materijali iz engleskoga jezika za peti razred osnovne škole, peta godina učenja"	Dario Abram, Ines Begić, Agata Miličić	Profil Klett	provjere znanja iz engleskoga jezika za peti razred osnovne škole, peta godina učenja
Maximal 2, radna bilježnica njemačkog jezika za 5. razred osnovne škole, druga godina učenja	Julia Katharina Weber, Lidija Šober, Claudia Brass, Mirjana Klobučar	Profil Klett	radna bilježnica
Lagana matematika 5 - radna bilježnica namijenjena učenicima s primjerenim oblikom školovanja	Gordana Gojmerac Dekanić, Katarina Turčinov	Element d.o.o.	radna bilježnica namijenjena učenicima s primjerenim oblikom školovanja
Informatika+ 5, radna bilježnica iz informatike za 5. razred osnovne škole	Ines Kniewald, Vinkoslav Galešev, Gordana Sokol, Vlasta Vlahović, Dalia Kager, Hrvoje Kovač	Udžbenik.hr d.o.o.	radna bilježnica
<b>6. razred</b>			
Right on! 2, radna bilježnica iz engleskog jezika i zbirka zadataka iz gramatike za 6. razred osnovne škole, 6. godina učenja	Jenny Dooley	Alfa d.d.	radna bilježnica
Tehnička kultura 6, radni materijal za izvođenje vježbi i praktičnog rada za šesti razred osnovne škole	Ivan Sunko, Kristijan Ovčarić, Sanja Vidović, Ivo Crnoja	Alfa d.d.	radni materijali
Priroda 6, radna bilježnica iz prirode za šesti razred osnovne škole	Marijana Bastić, Valerija Begić, Ana Bagarić, Bernarda Kralj Golub	Alfa d.d.	radna bilježnica
Hrvatski bez granica 6, radna bilježnica uz integrirani udžbenik hrvatskoga jezika i književnosti za šesti razred	Julijana Levak, Iva Močibob, Jasmina Sandalić, Iva Petto, Ksenija Budija	Školska knjiga	radna bilježnica
Gea 2, radna bilježnica za geografiju u šestom razredu osnovne škole	Danijel Orešić, Igor Tišma, Ružica Vuk, Alenka Bujan, Predrag Kralj	Školska knjiga	radna bilježnica

Maximal 3, radna bilježnica njemačkoga jezika za šesti razred osnovne škole, treća godina učenja	Julia Katharina Weber, Lidija Šober, Claudia Brass, Mirjana Klobučar	Profil Klett	radna bilježnica
Lagana matematika 6 - radna bilježnica namijenjena učenicima s primjerenim oblikom školovanja	Gordana Gojmerac Dekanić, Katarina Turčinov	Element d.o.o.	radna bilježnica namijenjena učenicima s primjerenim oblikom školovanja
Matematika 6 - radna bilježnica za 6. razred osnovne škole	Gordana Gojmerac Dekanić, Petar Radanović i Sanja Varošaneć	Element d.o.o.	radna bilježnica
Matematika 6, radna bilježnica za darovite	Mirela Babić, Damir Belavić, Alena Dika, Milka Fofonjka, Sanela Jukić, Aleksandra Maria Vuković	Element d.o.o.	radna bilježnica
INFORMATIKA+ 6	Ines Kniewald, Vinkoslav Galešev, Gordana Sokol, Vlasta Vlahović, Hrvoje Kovač	Udžbenik. Hr d.o.o.	radna bilježnica

### 7. razred

Right On! 3, radna bilježnica iz engleskog jezika i zbirka zadataka iz gramatike za 7. razred osnovne škole, 7. godina učenja	Jenny Dooley	Alfa d.d.	radna bilježnica
Right On! 3, vježbenica s prilagođenim sadržajem	Jenny Dooley, Maja Penava Aleksić	Alfa d.d.	vježbenica
Tehnička kultura 7, radni materijal za izvođenje vježbi i praktičnog rada za sedmi razred osnovne škole	Vlaho Abičić, Ivan Sunko, Katica Mikulaj Ovčarić, Ivo Crnoja	Alfa d.d.	radni materijali
Biologija 7, radna bilježnica iz biologije za sedmi razred osnovne škole	Valerija Begić, mr. sc. Marijana Bastičš, Ana Bakarić, Bernarda Kralj Golub	Alfa d.d.	radna bilježnica
Hrvatski bez granica 7, integrirana radna bilježnica za hrvatski jezik u sedmom razredu osnovne škole	Julijana Levak, Iva Močibob, Jasmina Sandalić, Ida Petto, Ksenija Budija	Školska knjiga	radna bilježnica
Hrvatski bez granica 7, radna bilježnica za pomoć u učenju hrvatskoga jezika u sedmome razredu osnovne škole	Silvana Rados	Školska knjiga	radna bilježnica za pomoć u učenju
Gea 3, radna bilježnica za geografiju u sedmom razredu osnovne škole	Danijel Orešić, Ružica Vuk, Igor Tišma, Alenka Bujan	Školska knjiga	radna bilježnica
Kemija 7, radna bilježnica za kemiju u sedmom razredu osnovne škole	Sanja Lukić, Ivana Marić Zerdun, Nataša Trenčevska, Marijan Varga	Školska knjiga	radna bilježnica

POKUSI - FIZIKA 7, radna bilježnica Otkrivamo fiziku 7 s radnim listovima i priborom za izvođenje pokusa iz fizike za 7. razred osnovne škole	Ivica Buljan, Dubravka Despoja, Erika Tušek Vrhovec	Školska knjiga	radna bilježnica s priborom za istraživačku nastavu
Maximal 4, radna bilježnica njemačkoga jezika za sedmi razred osnovne škole, četvrta godina učenja	Julia Katharina Weber, Lidija Šober, Sandra Hohmann, Dagmar Glúck, Mirjana Klobučar	Profil Klett	radna bilježnica
Lagana matematika 7, radna bilježnica namijenjena učenicima s primjerenim oblikom školovanja	Gordana Gojmerac Dekanić, Katarina Turčinov	Element d.o.o.	radna bilježnica namijenjena učenicima s primjerenim oblikom školovanja

### 8. razred

Tehnička kultura 8, radni materijal za izvođenje vježbi i praktičnog rada za 8. razred osnovne škole	Katica Mikulaj Ovčarić, Katarina Kedačić Buzina, Ivan Sunko, Ante Milić, Ivo Crnoja	Alfa d.d.	radni materijal
Biologija 8, radna bilježnica iz biologije za osmi razred osnovne škole	Valerija Begić, Marijana Bastić, Ana Bakarić, Julijana Madaj	Alfa d.d.	radna bilježnica
Hrvatski bez granica 8, integrirana radna bilježnica za hrvatski jezik i književnost u osmom razredu osnovne škole	Julijana Levak, Iva Močibob, Jasmina Sandalić, Ida Petto Ksenija Budija	Školska knjiga	integrirana radna bilježnica
Hrvatski bez granica 8, radna bilježnica za pomoć u učenju hrvatskoga jezika u osmome razredu osnovne škole	Silvana Rados	Školska knjiga	radna bilježnica za pomoć u učenju
Gea 4, radna bilježnica za geografiju u osmome razredu osnovne škole	Danijel Orešić, Ružica Vuk, Igor Tišma, Alenka Bujan	Školska knjiga	radna bilježnica
Kemija 8, radna bilježnica za kemiju u osmom razredu osnovne škole	Sanja Lukić, Ivana Marić Zerdun, Marijan Varga, Sanja Krmpotić-Gržančić	Školska knjiga	radna bilježnica

POKUSI - FIZIKA 8, radna bilježnica Otkrivamo fiziku 8 s radnim listovima i priborom za izvođenje pokusa iz fizike za osmi razred osnovne škole	Ivica Buljan, Dubravka Despoja, Erika Tušek Vrhovec	Školska knjiga	radna bilježnica s priborom za istraživačku nastavu
Hello, World! 8, radna bilježnica iz engleskoga jezika za osmi razred osnovne škole, osma godina učenja	Dario Abram, Ivana Kirin, Bojana Palijan	Profil Klett	radna bilježnica
Hello, World! 8, integrirana radna bilježnica za pomoć učenicima pri učenju engleskoga jezika za osmi razred osnovne škole, osma godina učenja, 1. i 2. svezak	Ivana Kovač, Martina Salamom i Alenka Taslak	Profil Klett	integrirana radna bilježnica za pomoć učenicima pri učenju engleskoga jezika
Hello, World! 8, ispiti znanja i pomoćni materijali iz engleskoga jezika za osmi razred osnovne škole, osma godina učenja	Ivana Kuna Raguž, Dajana Vidaković, Lana Remenar, Blaženka Barišić Radoš	Profil Klett	ispiti znanja
Maximal 5, radna bilježnica njemačkoga jezika za osmi razred osnovne škole, petagodina učenja	Julia Katharina Weber, Lidija Šober, Sandra Hohmann, Dagmar Glúck, Mirjana Klobučar	Profil Klett	radna bilježnica
Lagana matematika 8, radna bilježnica namijenjena učenicima s primjerenim oblikom školovanja	Gordana Gojmerac Dekanić, Katarina Turčinov	Element d.o.o.	radna bilježnica namijenjena učenicima s primjerenim oblikom školovanja
Hello, World! 8- integrirana radna bilježnica za pomoć učenicima ori učenju	Kovač, Salamon i Taslak	Profil Klett	radna bilježnica za pomoć pri učenju EJ

### III.

Ova odluka stupa na snagu danom objave na mrežnim stranicama Škole.

## **O b r a z l o ž e n j e**

Odluku o korištenju komercijalnih drugih obrazovnih materijala donosi škola i objavljuje na svojim mrežnim stranicama najkasnije do 15. srpnja 2024. te se Odluka prilaže školskom kurikulumu kojim se utvrđuje popis komercijalnih i drugih obrazovnih materijala koji se planiraju koristiti u nastavi, a učitelj individualno odlučuje koje će materijale koristiti.

Ukupna cijena svih komercijalnih drugih obrazovnih materijala koji se koriste u nastavi obveznih predmeta u pojedinom razredu ne smije prelaziti 20 % za razrednu nastavu, 30 % za 5. i 6. razred odnosno 40 % za 7. i 8. razred iznosa umnoška pripadajućeg koeficijenta (f) i medijalne neto plaće (M) iz članka 4. stavka 1. ovoga Zakona. Za eventualna prekoračenja ovoga iznosa potrebna je suglasnost roditelja.

Ravnateljica:

dr.sc. Mirjana Posavec